

8 апреля Образцовый ансамбль народной песни «Звонница» (руководитель Нарожная Ольга Валерьевна, концертмейстер Хакимов Юлай Асгатович) порадовали зрителей, родителей и учащихся школы своим великолепным творческим отчетом «Кадриль». В программе прозвучали песни региона Сибири. Ольга Валерьевна преподнесла много интересной и познавательной информации о сибирских традициях. 13 апреля коллектив с успехом выступил на сцене п. Утулик. Концерты прошли эмоционально, ярко и познавательно. Публика рукоплескала стоя!





